

证券代码：300229

证券简称：拓尔思

公告编号：2022-054

债券代码：123105

债券简称：拓尔转债

拓尔思信息技术股份有限公司

更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

拓尔思信息技术股份有限公司（以下简称“公司”）于2022年6月28日公开披露了《第五届董事会第十四次会议决议公告》（公告编号：2022-050）、《关于变更公司注册地址并修改〈公司章程〉的公告》（公告编号：2022-051）以及《拓尔思信息技术股份有限公司章程》（2022年6月）。经公司事后审核发现，拟变更注册地址有误，现予以更正如下：

一、《第五届董事会第十四次会议决议公告》

“（一）审议通过《关于变更公司注册地址并修改〈公司章程〉的议案》”内容

更正前：

根据经营管理需要，公司董事会同意将公司注册地址由“北京市海淀区知春路6号（锦秋国际大厦）14层14B04”变更为“北京市海淀区建枫路（南延）6号院2号楼1至7层101”，并修改《公司章程》相应条款，《公司章程》中其他条款保持不变。

更正后：

根据经营管理需要，公司董事会同意将公司注册地址由“北京市海淀区知春路6号（锦秋国际大厦）14层14B04”变更为“北京市海淀区建枫路（南延）6号院3号楼1至7层101”，并修改《公司章程》相应条款，《公司章程》中其他条款保持不变。

二、《关于变更公司注册地址并修改〈公司章程〉的公告》

(一)“一、公司注册地址变更情况”内容

更正前：

根据经营管理需要，公司拟将注册地址由“北京市海淀区知春路6号（锦秋国际大厦）14层14B04”变更为“北京市海淀区建枫路（南延）6号院2号楼1至7层101”。

更正后：

根据经营管理需要，公司拟将注册地址由“北京市海淀区知春路6号（锦秋国际大厦）14层14B04”变更为“北京市海淀区建枫路（南延）6号院3号楼1至7层101”。

(二)“二、《公司章程》修订情况”内容

更正前：

修改前	修改后
第五条 公司住所：北京市海淀区知春路6号（锦秋国际大厦）14层14B04。	第五条 公司住所：北京市海淀区建枫路（南延）6号院2号楼1至7层101。

更正后：

修改前	修改后
第五条 公司住所：北京市海淀区知春路6号（锦秋国际大厦）14层14B04。	第五条 公司住所：北京市海淀区建枫路（南延）6号院3号楼1至7层101。

三、《公司章程》全文

更正前：

第五条 公司住所：北京市海淀区建枫路(南延)6号院2号楼1至7层101。

更正后：

第五条 公司住所：北京市海淀区建枫路(南延)6号院3号楼1至7层101。

除上述更正内容外，原公告其他内容不变。公司就本次更正给投资者带来的不便深表歉意，敬请广大投资者谅解。

特此公告。

拓尔思信息技术股份有限公司董事会

2022年7月1日